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1. Etsi differentiaaliyhtélon
y'(z) + 2y (z) + y(z) = 2cosz

yleinen ratkaisu.

2. Kaytd Legendren polynomien P,(z) generoivaa funktiota

1 (o @)
tr)=——— =Y P(2)t", |t|<1
0(6:5) = g = L PO,
ja johda palautuskaava
(1+2n)zPy(z) = (n + 1) Pop(z) + nPa(2).

3. Vaimennetun harmonisen virdhtelijin siirtyméa alkupisteestd zo ajan £ funk-
tiona on ¢ it
Toe e jos t >0
z(t) =4 7O jos b=
0 jos t<0
missd o on vaimennusvakio ja wy harmoninen taajuus. Laske Fourier-muunnos

F(w) = (V2m)™! [%_z(t)e"™'dt ja osoita, ettd taajuusjakauma |Z(w)|* on
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4. Tarkastellaan nelidmatriiseja

111 1 0 0
A=]1011 B=|] -1 1 0
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a) Laske AB ja Tr(AB — (AB)T)
b) Tutki, ovatko matriisit (AB), (A + B), ja (A + BT) hermiittisia.



